

## 5. Anuncios

### 5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

#### CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 21 de mayo de 2012, de la Gerencia Provincial de Granada del Ente Público Andaluz de Infraestructuras y Servicios Educativos, por la que se hace pública la formalización del expediente Reforma integral del CEIP Gallego Burín de Granada-(GR018) (Expediente: 00414/ISE/2011/GR) (BOJA núm. 108, de 4.6.2012).*

Advertido error material en la Resolución de 21 de mayo de 2012, de la Gerencia Provincial de Granada del Ente Público Andaluz de Infraestructuras y Servicios Educativos de la Consejería de Educación, por la que se hace pública la formalización del expediente Reforma integral del CEIP Gallego Burín de Granada-(GR018) (Expediente: 00414/ISE/2011/GR) (BOJA núm. 108, de 4 de junio de 2012).

De conformidad con lo establecido en el art. 105.2 de la Ley 30/92, de 26 de noviembre, esta Gerencia Provincial en el ejercicio de las competencias atribuidas por la Dirección General del Ente Público, en virtud de la Resolución de 18 de marzo de 2011 (BOJA núm. 63, de 30 de marzo de 2011), ha resuelto rectificar los siguientes errores quedando el párrafo que se indica con la siguiente redacción y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía.

En el punto 5, apartado d), de la Resolución, donde dice:

...d) Importe base de adjudicación (IVA excluido): Ciento treinta mil cuarenta y nueve euros con noventa y dos céntimos (130.049,92 euros)...

Debe decir:

...d) Importe base de adjudicación (IVA excluido): Doscientos un mil trescientos sesenta y cinco euros con sesenta y cuatro céntimos (201.365,64 euros)...